

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Provozovatel obchůdku

Miluše Štychová, Zámostí 1223, Přeštice 334 01 tel.733520469

IČ 87224208

nejsem plátce DPH

Všem přeji krásný dobrý den.

ZBOŽÍ: jedná se o luxusní Second Hand z Anglie, většinou není vyprané.

Pokud je to zboží nošené mými dětmi, nebo dětmi kamarádek, bude zařazeno v albu "soukromé"

Rozměry :PŘEKONTROLUJTE si uvedené míry v inzerátu.Rozměry jsou důležitější,než uvedená velikost výrobcem

REZERVACE: Zboží rezervuji maximálně 24 hodin, potom nabízím znovu do prodeje (pokud se neozvete). V případě, že potřebujete delší čas na rozmyšlenou, je možná samozřejmě domluva, ale je potřeba o delší rezervaci požádat. Pokud jde o dotaz,nebo přeměření,očekávám odpověď do 12hodin. Po vypršení doby automaticky věc nabízím dál.

PLATBA: Peníze za zboží požaduji předem na účet do 5 dnů (připsání částky na účet). V případě, že budete potřebovat na platbu delší čas, ráda vyjdu vstříc, je nutné ale požádat hned při objednání zboží. Pokud nebude platba do 5dnů připsána,nabízím věc dále. Není v mých silách ptát se,zda máte o věc nadále zájem!!!!

PO ODESLÁNÍ PODKLADŮ K PLATBĚ, POŽADUJI POTVRZOVACÍ EMAIL, ŽE JSTE PODKLADY OBDRŽELI. Předejdeme nepříjemným dohadům.

O CENĚ NESMLOUVÁM!!!!!! Sleva je vždy vyznačena.

NEGATIVNÍ HODNOCENÍ: pší ve chvíli, kdy si zboží zarezervujete, dostanete podklady k platbě a bez důvodu nezaplatíte a ani rezervaci nezrušíte a přestanete se mnou komunikovat,nebo vymlouvat se,že na můj účet nešlo zaslat a e-mail, kterým jste mi toto oznamovaly se záhadně ztratil..... a další nesmyslné výmluvy-prostě očekávám férové jednání. Také na MMB nakupuji a takto se nechovám!!!!

ODESLÁNÍ: O odeslání balíčku Vás budu informovat vzkazem v albu. Balíčky odesílám jednou týdně!!!!

POŠTOVNÉ: Poštovné účtuji (43,-až 85,-Kč).Balné si neúčtuji

REKLAMACE: Vždy se snažím uvést podrobně stav, každou vadu a kaz popsat. Pokud se stane, že neúmyslně něco přehlédnu, samozřejmě vrátím zpět platbu (cena za zboží+pošt.), nebo v případě,že máte o věc zájem i s vadou,vrátím část platby jako kompenzaci.

Jako reklamaci nepovažuji špatně odhadnutou velikost.U všech věcí vždy uvádím míry a je na Vás vše si přeměřit.

V případě ztráty zásilky Českou poštou je zákazníkovi vrácena celá částka včetně poštovného do 30 dnů od ztráty zásilky.

VRÁCENÍ ZBOŽÍ: Ze zákona má nakupující právo vrátit zboží bez udání důvodu do 14 dnů ve stavu,v jakém bylo odesláno.V tomto případě vrátím platbu bez poštovného(to jde vždy na vrub kupujícího) a stornopoplatku 30kč.

NOVÉ ZBOŽÍ: jedná se věci s visačkami,nebo bez známek nošení.Vždy je v inzerátu uvedeno,zda je věčička s visačkou. Jako nové neoznačuji zboží,které bylo s visačkou,ale bylo nutné je vyprat.Toto označuji jako nenošené.

OBJEDNÁVKY: Na Vaše objednávky, rezervace a maily odpovídám pokud možno ihned, pokud to není možné, odpovím nejpozději do 24hodin.

Pokud se neozvu do 24 hodin a není v albu žádný vzkaz o mé nepřítomnosti, napište mi prosím znovu, občas zlobí mail, tak ať zbytečně předejdeme nedorozumnění.

UKONČENÍ OBCHŮDKU: Prosím o zaslání zprávy o doručení balíčku, pokud se neozvete do 14 dnů od odeslání, považuji obchůdek za ukončený!! Děkuji za pochopení!!

NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM A VĚCI NEVYMĚŇUJI!!!!!!!!!!!!!!

Děkujeme a těšíme se na Váš nákup  
Miluš